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令和３年第４回南魚沼市教育委員会 会議録          公開 

 

１ 日時場所  令和３年４月２７日（火）９時３０分開会 

南魚沼市民会館 ２Ｆ会議室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田

子ども・若者相談支援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、南

雲管理指導主事、倉上指導主事、種村教育相談指導主事、久川嘱託指導主事、青木

学校庶務主幹、貝瀬施設主幹、林学校指導係長 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       角谷正雄委員、須藤文子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 2ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（小宮山管理） 小学校については、新年度落ち着いたスタートとなっている。 

（南雲管理） 中学校については、大きな事故等発生していない。 

（倉上主事） 総合支援学校の学校看護師について、４月当初に見つかったが、今後も確保に努め

ていく。 

（種村主事） ５月１９日 教育相談説明会を開催。子供たちの継続ケアが大切。WISC をするだけ

でなく、そのあとのフォローをしっかりして発達の問題がある子供たちが困った状態

にならないようにしていかないとならない。 

（角谷委員） 乳幼児時期から継続で見ていくことと、情報共有が大事だと思う。 

（教育部長） 今年度よりこども家庭サポートセンターが出来たので、母子手帳を貰いに来た段階

からサポートし、義務教育までつないでいくということが大事。 

（須藤委員） 中学校では、教科の先生と担任との連携・共有が大切だが、現場の多忙でそれが遅

れることが心配。 

日程第４ 第 16 号議案 南魚沼市子ども・若者支援地域協議会設置要綱の一部改正について 

（子若センター長） （日程 4ページ、南魚沼市子ども・若者支援地域協議会設置要綱の一部改正につい

て資料説明） 

（須藤委員） 業務内容で大きく変わったことはあるか。 

（子若センター長） 業務内容に変わりはない。 

日程第５ 第 17 号議案 特別支援学校等就学費の交付決定について（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

日程第６ 第 3号報告 教育財産等の使用許可について 

（学教課長） （日程 6ページ、教育財産等の使用許可について資料説明） 

日程第 7 そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（3月分） 

（子若センター長） （日程 16ページ、3月分相談等状況について資料説明） 
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（西野委員） 相談内容だけでなく、相談の問合せ電話があった等の記録もあるといい。 

（子若センター長） 確認して今後は記録をつけておく。 

（教 育 長） 体調不良等でキャンセルとなるのであれば、その後コンタクトをとってもいいので

は。確認して検討してもらいたい。 

（子若センター長） 事後対応についても打合せをしていく。 

（川島委員） コミュニケーション・トレーニングの人数の伸び悩みがあるが、参加人数が 1 人、

2人ではトレーニングにならないのでは。この先工夫してやっていってほしい。 

（子若センター長） 支援に結びつく内容でやっていく。 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（3月分） 

（社教課長） （日程 24 ページ、3月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

（西野委員） 学校によって差がある。六日町小学校、塩沢小学校と同じくらいの規模の浦佐小学

校の人数が少ない理由は何かあるか。 

（川島委員） 場所が学校外のプレハブで、子ども・保護者にとってわかりづらく、利用しにくい。 

（角谷委員） 学校内に置くことはできないのか。機会があれば、学校内に置くことを考えてもら

えれば。 

（川島委員） 以前は学校内にあったが、学校内で使用できる場所がなくなり学校外になった経緯

がある。 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（3月分） 

（学教課長） （日程 25 ページ学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

（４） その他 

（教育部長）公共施設の GW 中の利用について、検討中ではあるが、このあと市のコロナ対策本部

会議が開かれるので、その中で議論し決定する。 

日程第 8 第 4号報告 南魚沼市奨学金貸与基金条例に基づく貸与者の決定について（資料は当

日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

（教 育 長） 次回日程について、5月 25 日（火）9：30 から市図書館多目的室で行う。第 6回教

育委員会は、6月 24 日（木）9：00 から市民会館で行う。以上をもって、第 4回教育

委員会を閉会とする。 

 

 

11 時 26 分閉議閉会 

 

 


